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GARA A PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER LA FORNITURA DI DETERGENTI PER LA GESTIONE 

DELL’ATTIVITA’ DEL LAVAGGIO MECCANICO (LOTTO 1), PER LA FORNITURA DI PRODOTTI 

ANTICALCARE E DETERGENTE PER L’UTILIZZO IN MACCHINE AUTOMATICHE PER IL LAVAGGIO E 

LA DISINFEZIONE DI LAVAPADELLE (LOTTI 2, 3, 4) E PER LA FORNITURA DI PRODOTTI PER IL 

PRETRATTAMENTO DI STRUMENTARIO CHIRURGICO (LOTTI 5, 6) – ED. 1. DURATA 36 MESI CON 

POSSIBILITA’ DI RINNOVO PER ULTERIORI 36 MESI. VALORE A BASE D’ASTA EURO 568.950,00 I.E. 

NUMERO DI GARA 9005060. 

 

 

QUESITO 1 

Non riusciamo a comprendere se nel lotto 1 cosa si intende " In caso venga offerto prodotto specifico 

per la neutralizzazione " 

RISPOSTA 1 

La ditta può offrire un prodotto unico che abbia le caratteristiche tecniche richieste; in alternativa proporre 

un prodotto che abbia le caratteristiche tecniche richieste ma necessita di un secondo prodotto per la 

neutralizzazione. Allo stesso modo, anche nella scheda di offerta andranno aggiunti i necessari 

quantitativi di prodotto neutralizzante (in proporzione con le quantità del detergente) per il lotto 1 - Rif. 

2 / Rif. 3, nonchè aggiunti anche i costi al litro del neutralizzante. 

 

QUESITO 2 

Siamo a chiedere i seguenti chiarimenti: 

LOTTO 1: Si chiede i prodotti ora in uso e le macchine in dotazione al fine dell’equivalenza tecnica. 

LOTTO 3: Si chiede i prodotti ora in uso al fine dell’equivalenza tecnica. 

LOTTO 4: Si chiede i prodotti ora in uso e le macchine in dotazione al fine dell’equivalenza tecnica. 

LOTTO 5: Si chiede marca macchine decontaminatrici automatiche. 

RISPOSTA 2 

I documenti di gara sono completi ed esaustivi, non si ritiene opportuno fare alcuna integrazione. 

 

QUESITO 3 

chiediamo dove è possibile trovare gli allegati 6 e 7 dopo la rettifica comunicata con il Vostro avviso. 

RISPOSTA 3 

Si provvede ad allegare i file 6 e 7 con la dicitura “rettificato”.  

Gli allegati 6 e 7 rettificati ora sono visibili anche sulla piattaforma Sater; in precedenza risultavano caricati 

ma non resi visibili. 
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QUESITO 4 

Siamo a chiedere i seguenti chiarimenti: 

cosa si intende per dichiarazione di efficacia su clostridium difficile (rimozione delle spore) e norme o test 

di riferimento accettate. 

RISPOSTA 4 

La ditta offerente deve presentare come documentazione di gara pena l'esclusione, specifica 

dichiarazione/documentazione dove si evinca l'efficacia dei prodotti offerti in merito alla rimozione delle 

spore del batterio Clostridium difficile. Da tale dichiarazione/documentazione si deve poter evincere che 

i test di validazione sono stati eseguiti utilizzando i prodotti offerti su apparecchiature di lavaggio e 

disinfezione LAVAPADELLE. 

 

QUESITO 5 

Richiediamo se per la richiesta di compatibilità tecnica con le macchine lavastrumenti è sufficiente 

un'autocertificazione del fabbricante dei consumabili o se deve essere rilasciata dal fabbricante 

dell'apparecchiatura lavastrumenti. 

RISPOSTA 5 

Trattasi di dichiarazione a firma della ditta offerente. 

 


